
 
HUDEBNÍ OBOR 
 
Do hudebního oboru naší školy nastoupilo 
v novém školním roce přes 600 žáků. Těší nás 
zájem o výuku hry na nástroje i zpěv, ale 
zároveň se snažíme neustále hledat cesty, jak 
hudbu dětem v době notebooků, MP4 
přehrávačů a iPodů přiblížit. Začleňujeme starší 
žáky do orchestrů a souborů, rádi nahlížíme do 
práce jiných oborů. 
Členové smyčcového orchestru, Jazz Bandu a 
pěveckého sboru Slavíček vyjeli na podzimní 
soustředění na Zderaz. Účastnili jsme se 
vernisáží výstav našeho výtvarného oboru. 
V rámci předmětu hudební nauka navštívily 
v listopadu děti České muzeum hudby v Praze a 
prohlédly si Stavovské divadlo. Samozřejmostí je 
pořádání pravidelných večírků. Poprvé  se 
v historii školy představila většina hudebních 
těles na Orchestrálním koncertě (1. 12.). 
Nejpernější byl - jako vždy - prosinec. Výčet akcí 
uvádíme ve statistickém přehledu - 7 žákovských 
večírků, 4 výchovné pořady pro děti z MŠ a ZŠ, 
5 samostatných vystoupení DPS Slavíček, 4 
pořady pro různé společenské organizace aj. Na 
Novoročním souznění (12. 1.) jsme přivítali 
milého hosta - pana Petra Kostku. V rámci 
programu dostal náš jazzový orchestr nový 
název – Jazzband Jindřicha Pavlíka. V lednu 
pokračuje příprava na školní kola soutěží.  
 
 

          

 

 
 
 
 
TANEČNÍ OBOR 
 
Odpočinuti po prázdninách jsme začali pracovat 
na technice, nových soutěžních číslech, 
opakování a čištění choreografií, kterými se 
budeme představovat na veřejnosti. Zatančili 
jsme na Polabinské pouti, ročníky s rozšířenou 
výukou klasického tance soutěžily na Baletním 
mládí. Choreografie Tempo di valse a Zámecká 
slavnost si odvezly druhá místa a Bílý valčík a 
tanec Allegro v podání Lucie Bergové dvě třetí 
místa. 
Podzimní celostátní kolo ve scénickém tanci 
nevynechal ani soubor BT studio. Vystoupil s 
choreografií Končiny štěstí na hudbu Vladimíra 
Godára. 
Opět po třech letech se hlásí soutěžní rok pro 
taneční obory ZUŠ. Pilujeme, opakujeme, 
chystáme nové choreografie. Již koncem ledna 
nás čeká školní kolo. 
Společně s ostatními obory připravujeme další 
díl z cyklu Výlety do historie. Letos nás čeká 
tanec z pořadu o klasicismu. 
 
 
 
 

 
LITERÁRNĚ – DRAMATICKÝ OBOR 
 
Toto oddělení se na naší škole začíná pozvolna 
rozrůstat. Máme dvě nové skupiny nejmladších 
žáků, které vyučuje naše nová pedagogická 
posila oboru - MgA. Eva Kubelková. Ta se svými 
svěřenci připravila rámec Vánočního koncertu 
naší ZUŠ, celý v duchu vánočních lidových tradic 
a obyčejů. Její žák Jakub Koreček se zúčastnil 
konkurzu do představení Trójanky ve 
Východočeském divadle Pardubice, v kterém 
nyní účinkuje.   
Členové našeho souboru, který si říká „Nad 
čistírnou“, vystoupili se svými sólovými přednesy, 
skupinovými improvizacemi a pěveckými pokusy. 
Noví žáci se představili společně s kamarády z 
HO na prvním dýchánku v sále LDO nad 
čistírnou. 
Připravujeme také tři pohádky, každá bude 
tematicky uvádět blok prevenčního programu MŠ 
Klubíčko v Polabinách. 
Budeme se také opět účastnit okresních kol 
recitačních přehlídek Dětské scény a Wolkerova 
Prostějova. 
 
   

 
 
 
 



 
VÝTVARNÝ OBOR   
 
Pro výtvarný obor bylo nejdůležitějším počinem 
rozšíření výstavních prostor. Již v září si mohli 
žáci školy prohlédnout výstavu Astronauti v atriu 
v budově ředitelství v Lonkově ulici. V listopadu 
pak proběhla velkolepá vernisáž, tentokrát se 
výstava jmenovala Akvárium v atriu. V něm plují 
dva modely žlutých ponorek a několik ponorek 
nakreslených, ďas mořský, velryby a všelijaká 
jiná mořská havěť. Ve vstupní hale si můžete 
prohlédnout portréty legendárních Brouků – 
Beatles, jejichž skladbu o žluté ponorce jsme si 
v podání žáků hudebního oboru mohli vychutnat 
na vernisáži. Na té ale bylo k ochutnání i spousta 
jiných lahůdek (jednohubky s rybičkovou 
pomazánkou, rybičky – mlsky slané i sladké 
atp.). Komu bylo horko, mohl se, vyzbrojen 
potápěčskou technikou, ponořit do vany plné 
vody. Soutěžilo se v potápění na čas. Komu se 
do vody nechtělo, kreslil neonky, z nichž jsme 
vytvořili obrovské hejno. 
 
V Galerii Chodba jsme měli kromě žákovských 
výstav Tapety od Báry Kratochvílové a výstavu 
Vojmír Vokolek a jeho dílo na fotografiích Jana 
Adamce. Vernisáž fotografií byla spojena s velice 
zajímavou besedou s autorem fotografií a tvůrčí 
dílnou. 
 
Do Prahy jsme zavítali na výstavy Designblok 
2011, Vynálezy a vynálezci, Krása motýlích 
křídel. Žáci výtvarného a tanečního oboru 
navštívili představení na Nové scéně Národního 
divadla Noc v NanoPOLIS. Samozřejmě 
využíváme výstavních nabídek VČM a VČG. 
 
A ještě jedna letošní novinka - každé první úterý 
v měsíci se mohou studenti školy i zájemci z řad 
veřejnosti zúčastnit tzv. večerní kresby – kresby 
podle modelu. 
 
 

 
Vážení rodiče, žáci, přátelé naší školy, 
 
na letošní školní novoročenku měly kolegyně 
z výtvarného oboru krásný nápad – na celém PF 
je namalováno 122 rybek – každá může denně 
splnit 3 přání, to máme 366 splněných přání do 
přestupného roku. Hezké by to bylo. 
Přejme si tedy například: úspěchy v práci; dobré 
tiché sousedy; nemrznoucí kapalinu v autě; když 
venku mrzne; prima učitelky ve škole; deštník 
v tašce; když zrovna prší; dostatek kapesníků po 
ruce; když se mladší ratolest pokecá zmrzlinou; 
označenou jízdenku při kontrole revizora; 
nevybitý budík; jehlu po ruce; když upadne 
knoflík; hodnou maminku; kolo; aby mě Jonáš 
miloval; nové barvy ve spreji; být na víkend 
s tátou; zajet si na severní pól; živou myš; zdraví 
a zdraví a zdraví; lístek na mistrovství světa ve 
fotbale; malého brášku; novou školu; mluvícího 
papouška; CD s Magdalenou Koženou; letět 
balónem; statek pro maminku…  
Některá z těchto vyslovených přání jsou přání 
našich žáků a rodičů, kteří využili možnosti 
napsat je a pověsit na vánoční borovičku 
v předsálí ve škole. 
Přáním našich kolegů je naučit své žáky 
mnohým dovednostem z uměleckých oborů, aby 
rodiče měli zájem o práci svých dětí, přišli se 
podívat na mnohé akce školy, vydrželi až do 
konce, přečetli si naše Informatorium o práci 
školy… A kdyby nám nějaká rybka přikouzlila 
novou společnou budovu, to by asi bylo štěstí 
mimořádné.  
No, myslím, že kouzelné rybky by se asi udřely. 
A kdyby nám splnily všechna přání, určitě by to 
nebylo ono. Některé sny zůstávají jen snem a o 
to víc jsou pro nás kouzelnější. Přeji vám, abyste 
si našli tu pravou zlatou rybku a byli s ní co 
nejvíc spokojeni. Možná byste nám ji pak mohli 
půjčit. Alespoň na týden. Děkujeme. 
 
   Mgr. Naděžda Gregorová 
          ředitelka ZUŠ 
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